

Ель



Ель

Ель

Ты знаешь праздник Новый год? Если да, то уже видел ёлку. Это одно из самых знаменитых деревьев, потому что оно является символом Нового года и Рождества. Обычай украшать ель на Новый год ввёл в России царь Пётр I. У ели не листья, а короткие и острые иголки. Не пытайся в Новый год схватиться за веточку, ты можешь уколоться. У ели есть шишки, они длинные, светло-коричневого цвета. В шишках прячутся зёрнышки, из которых потом могут вырасти новые деревья.

Ель в песнях:

«В лесу родилась ёлочка».

Ель в скороговорках:

*Мы ели, ели
Ершей у ели.
Их еле-еле
У ели доели.*

Ель в загадках:

*Что же это за девица:
Не швея, не мастерица,
Ничего сама не шьёт,
Но в иголках круглый год.*

Зимой и летом одним цветом.

Ель в сказках:

Русская народная сказка «Морозко».

Упражнение:

Возьмите небольшую мягкую ветку ели, чтобы ребёнок не смог сильно уколоться и не испугался. Проведите веткой по обеим ладонкам ребёнка, припевая одну из песенок о ели. Разотрите молодую еловую хвою между пальцами и дайте ребёнку понюхать, объясните ему, что так пахнет ёлка.